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 2024יוני,  9

 

 7 מן המניין מס'שלא מליאת מועצה  תמלול-מלא פרוטוקול

 28.5.24ג  שהתקיימה ביום
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 חבר מועצה - מר שלומי מוכתר 

 חבר מועצה -   מר תומר יעקב 

 חבר מועצה - מר צפריר פדלון 

 חברת מועצה - גב' איילת אדלר 

 חברת מועצה - גב' אלה קאופמן 

 חבר מועצה -  מר שניר גולן 

 חברת מועצה - גב' אפרת שניידר 

 חבר מועצה  -  מר גידי אמבוס 

 חברת מועצה  - גב' יעל בן מרדכי :חסרים

 חבר מועצה -  מר דורון אריה 

 חבר מועצה -  מר עומרי רצון 

 מנכ"ל המועצה - מר עמיקם לוי נגר  :מוזמנים

 יועץ משפטי - עו"ד אהרון שפרבר 

 גזברית המועצה -  גב' ציפי וקנין 

 סגנית גזברית - גב' סנדרה טננבאום  

 מנהלת חשבונות - רגב' איריס וסרברג 

   דובר המועצה -  ןמר נעם אלטח 

 

 סדר  יום
 יוםה סדר להלן 

 אישור סגנים ]מצ"ב חוות דעת[.  .1

מליאת המועצה בשבתה כוועדת שמות מאשרת המלצה לקביעת שם רחוב "התלתן" עפ"י המסומן בתשריט  .2

 המצ"ב, עפ"י בקשת משרד הפנים.

 אישור עבודה נוספת  לעובד א.ג. .3

 מינוי וועדות המועצה. .4
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 2024לשנת  7מליאת מועצה שלא מן המניין מספר  פרוטוקול ישיבת
 . אישור סגנים1

. אישור הסגנים. יש לכם חוות 1. 7: סדר יום לישיבת מליאת המועצה שלא מן המניין מס' גב' גרין, ראש המועצה

דעת של היועץ המשפטי ויש לכם חוות דעת של הגזברית. ואני אקרא את הצעת ההחלטה. 

לחוק  15חברת המועצה, עו"ד אלה קאופמן, תמונה לסגנית ראש המועצה בשכר לפי סעיף 

( שכרה יהיה 1975ש הרשות, סגניו וכהונתם תשל"ה )הרשויות המקומיות בחירת רא

בהתאם לשכר נבחרים כפי שנקבע בחוזר מנכ"ל משרד הפנים והעסקתה תהיה בהיקף 

משרה מלאה. עו"ד אלה קאופמן תהיה מחזיקת תיק הכלכלה, הפיתוח העסקי והנכסים 

א' לסדר  ויואצלו לה הסמכויות בתחום לצורך מימוש תוכנית העבודה כפי המפורט בנספח

היום. והכל בתיאום ובשיתוף פעולה ובעבודה עם ראש המועצה. אני אומר שנספח א' הוא 

אותו נספח א' שצורף להסכם הקואליציוני שהונח בפני המליאה ונשלח לכל חברי המועצה. 

לחוק  15חבר המועצה, מר יצחק גולברי, ימונה לסגן ראש המועצה בשכר לפי סעיף 

(. שכרו יהיה 1975רת ראש הרשות, סגניו וכהונתם תשל"ה )הרשויות המקומיות בחי

בהתאם לשכר נבחרים כפי שנקבע בחוזר מנכ"ל משרד הפנים והעסקתו תהיה בהיקף 

משרה מלאה. למר יצחק גולברי יואצלו הסמכויות בתחום התחבורה והתשתיות, לצורך 

ליציוני. והכל מימוש תוכנית העבודה כפי המפורט בנספח א' לסדר היום ולהסכם הקוא

בתיאום, בשיתוף פעולה ובעבודה עם ראש הרשות. מר יצחק גולברי יכהן בתפקידו כאמור 

חודשים, בהתאם לקבוע בהסכם הרוטציה שהונח על שולחן המועצה, אשר נחתם  28למשך 

בין חבר המועצה, מר יצחק גולברי לבין חבר המועצה מר שלמה מוכתר. בהתאם לקבוע 

נח על שולחן המועצה, אשר נחתם בין חבר המועצה, מר יצחק גולברי בהסכם הרוטציה שהו

חודשים ממועד תחילת כהונתו של  28לבין חבר המועצה מר שלמה מוכתר, הרי שבחלוף 

יצחק גולברי כסגן ראש המועצה בשכר, יתפטר מר גולברי מתפקידו כסגן ראש המועצה 

 15שלמה מוכתר, לפי סעיף  ובמקומו ימונה כסגן ראש המועצה בשכר חבר המועצה מר

(. שכרו של 1975לחוק הרשויות המקומיות בחירת ראש הרשות, סגניו וכהונתם תשל"ה )

חבר המועצה, מר שלמה מוכתר, יהיה בהתאם לשכר נבחרים כפי שנקבע בחוזר מנכ"ל 

משרד הפנים והעסקתו תהיה בהיקף משרה מלאה. למר שלמה מוכתר יואצלו סמכויות 

חירום לצורך מימוש תוכנית העבודה כפי המפורט בנספח א' לסדר היום, הביטחון ושעת 

והכל בתיאום, בשיתוף פעולה ובעבודה עם ראש המועצה. מצורפת חוות דעת גזברית 

. מצורפת חוות דעת היועץ 4/2017המועצה, כפי שנדרש בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים 

 ם.המשפטי אשר מציין כי אין מניעה משפטית למינויי

חודש? זה לא חצי, סתם, אני שואל, כי פעם נתקלתי  28יש לי רק שאלה מסוימת, למה  :צפריר פדלון

 בשאלה הזאת? 

 זה לא אני, זה קביעה של המחוקק. :עו"ד שפרבר

 מנכ"ל משרד הפנים, חוזר מנכ"ל.  :יצחק גולברי

 זה קבוע בחוק. :עו"ד שפרבר

 חודש? 28שהראשון יהיה  :צפריר פדלון



 
 ZORAN-THE MUNICIPALITY OF KADIMA   צורן -המועצה המקומית קדימה

    •   09-8902902טל:   •   6092000צורן -קדימה 1רח' הרצל 
     
 המועצהמנכ"ל  לשכת

 

 איכות חיים צורן מקום של-קדימה
 09-8902-999  מוקד שירות לתושבלשירותך תמיד  

c:\users\rinat\downloads\ עם חתימה.  2מספר  28.5.24פרוטוקול מלא מישיבה שלא מן המניין מיוםdocx 
3 

 מינימום.  :יעקב תומר

 חודשים. 26-תיקנו את זה עכשיו, בגלל הסיפור שהבחירות נדחו, ל :עו"ד שפרבר

 רק לדייק שם, זה מיום האישור, לא מיום המינוי. מיום האישור במליאה. תומר יעקב:

 מיום האישור. :עו"ד שפרבר

 מי בעד? :גב' גרין, ראש המועצה

הרון, אני חייב לשאול אותך שאלה. אתה מכיר את חוזר רגע, יש לי עוד שאלה אחת. א :תומר יעקב

, שהגבילה את האפשרות, ולא בכדי זה 10/3-מנכ"ל משרד הפנים ואת ההבהרה שיצאה ב

 יצא אחרי הבחירות,

 לא, בוא אני אסביר לך. :עו"ד שפרבר

 על מה תענה לו?רגע, תן לו לסיים את השאלה. שישאל את השאלה המדויקת, איך תדע  :גב' גרין, ראש המועצה

יכול להיות שאני אשאל משהו אחר. היא הגדירה והגבילה את האפשרות של ראש רשות  :תומר יעקב

למנות סגנים, כדי באמת לשמור על אותו ריסון, כדי שלא תהיה חלילה אולי השתוללות 

וראשי ערים ינהגו באחריות ובכובד ראש כשהמצב הכספי של הרשות לא טוב. אז לנו אין 

מלווה, אני שמח מאד, אבל אנחנו כן לא עומדים בקריטריונים שבגינם ניתן לאשר חשב 

 סגן אחד אפילו. אני רוצה לדעת האם זה עומד בסתירה לחוות הדעת שלך.

 רק אני אומר שאהרון הוא גם מרצה למשפטים, בגלל זה הוא כבר יודע את השאלות מראש. :גב' גרין, ראש המועצה

 צדיע לו. אני תמיד מ :תומר יעקב

עדכון. זה נקרא עדכון חוזר מנכ"ל מיוחד, נבחרי  10/3-תודה. אז כמו שאתה אומר פורסם ב :עו"ד שפרבר

. ובוא אני אקריא לך מתוכו את החלק הרלוונטי ותראה שזה כן אפשרי 4/2017ציבור 

לעדכון החדש  3.6.3.2ותראה מה התנאים. בסדר? אני אקריא לך. אתה מתכוון לסעיף 

והוא אומר את הדבר הבא: "רשות מקומית שמונה לה חשב מלווה או שהגירעון ממרץ 

נדרשת בקבלת אישור מנכ"ל משרד הפנים לתשלום השכר לסגן".  2%השוטף שלה עולה על 

ואחרי זה הוא מסביר את זה. כלומר מה שיצטרכו לעשות זה לא מונע אלא אתה יכול 

לך גם את ההמשך. אתה חייב, כיוון  למנות, הוא גם מפרט, אם אתה רוצה אני אקריא

 , כמה הוא פה?3.5%שהגירעון השוטף הוא 

 .  4.1 :תומר יעקב

 מיליון. אין לך את הגירעון הסופי. 4זה לפי  :גב' גרין, ראש המועצה

 מיליון אבל קיבלנו כסף מלב השרון. 7יצא כבר  ציפי וקנין:

ן הרביעי, עוד לא הצגת באופן סופי. עוד לא הצגנו דוח אבל גירעון את הצגת של הרבעו :גב' גרין, ראש המועצה

 סופי. 

 יפה. עכשיו,  :עו"ד שפרבר

 ?2023של  :תומר יעקב

 לא הצגנו דוח סופי. מה שראית זה את הרבעון הרביעי, אחרי זה הגיע הכסף של לב השרון. :גב' גרין, ראש המועצה

 כמה כבר שינויים יהיו שם? תומר יעקב:

 .4-מיליון ירד ל 7-זה מ :המועצהגב' גרין, ראש 

 מיליון, את המכה הגדולה, מה שנקרא, כבר קיבלת. 2-זה אחרי ה :תומר יעקב
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לא נדע מה הגירעון,  2023. אבל עד שלא נסיים את הדוח של 4-לא, בסופו של דבר זה ירד ל :גב' גרין, ראש המועצה

עד שלא נסיים, כי הוא  זו בדיוק הנקודה. למה משרד הפנים אומר אל תפרסמו את הדוח

. רק כשהיא תסיים אז 2023כרגע מבוקר. מה שראית זה דוח רבעוני, של רבעון רביעי של 

 . 2022תדע. כרגע אתה עובד לפי 

אני מקריא לך את ההמשך כדי שלא יהיה משהו שלא הקראתי. "יובהר כי האישור נדרש  :עו"ד שפרבר

בין אם התנאים מתקיימים במועד אישור השכר במועצה ובין אם מתקיימים במועד 

תחילת כהונת הסגן בשכר, לרבות כאשר מדובר בתחילת כהונה נדחית בשל הסכם לחילופי 

ה רשאית לשלם שכר לסגן ראש הרשות סגנים רוטציה. רשות הנדרשת לאישור אינ

המקומית בטרם קבלת אישור. הגירעון השוטף של הרשות המקומית ייבחן בהתאם לדוח 

הכספי של שנת הכספים שקדמה למועד המינוי. ואם אין עדיין דוח כאמור, לפי דוח הרבעון 

שרו, הרביעי של השנה שקדמה למועד המינוי". כלומר, אחרי שאתם תאשרו את זה, אם תא

אני לא מתערב לכם בהחלטות, אזי תוגש בקשה לאישור משרד הפנים. אם משרד הפנים 

יאשר, מי שמאשר את זה, אגב, זה המנכ"ל, כתוב בחוזר במפורש, לא השר. זו סמכות 

שהואצלה למנכ"ל. אם הוא יאשר מה טוב, אם הוא לא יאשר אז אי אפשר יהיה לשלם 

 רוצה לראות אותו?  שכר. אני מקריא לך את התיקון, אתה

 לא. אני רואה את הדברים בצורה שונה ממך, אבל זה בסדר.  :תומר יעקב

 מי בעד? קרן, שלומי, אלה, אפרת, גידי, שניר, איילת ויצחק גולברי. מי נגד? :גב' גרין, ראש המועצה

 יד לכולכם, אני רק רוצה להגיד מילה אחת, כי זו הצבעה אישית, מילה אחת. אני רוצה להג תומר יעקב:

 רגע, אתה בעד או נגד? :גב' גרין, ראש המועצה

תני לי להגיד ואז אני אגיד לך את ההצבעה שלי. מותר לי. אלה קאופמן, איציק גולברי  :תומר יעקב

ושלומי מוכתר, אני באמת מכבד, מחבק ומעריך כל אחד מכם לפי יכולותיו ומעלתו 

, זה לא No hard feelingע נגד כי אני חושב, וכישרונותיו. חשוב לי להגיד לכם שאני מצבי

הזמן וזה לא המקום ולא העת לשני סגנים. ואני חושב שאנחנו מצביעים על משהו שאין לו 

 היתכנות. ואני אוהב אתכם מאד ואני אצביע נגד. 

 אז תומר וצפריר נגד. :גב' גרין, ראש המועצה

 מאשרים ברוב קולות את מינוי הסגנים.  החלטה: 

 ינוי ועדות המועצה. מ4

הסעיף הבא, אני רוצה לעשות שינוי ולהעלות קודם את מינוי וועדות המועצה, כדי שנוכל  :גב' גרין, ראש המועצה

מינוי וועדות המועצה. אנחנו לא נמנה  4לאשר את ועדת השמות. אז אני עוברת לסעיף 

בה הבאה. ועדת היום את כל הוועדות, אבל אנחנו נמנה חלק מהן. את השאר נמנה בישי

 קרן, יצחק, שלמה, איילת, אלה, אפרת, גידי ושניר. מי בעד? פה אחד. –הנהלה וכספים 

 מאשרים פה אחד את מינוי ועדת הנהלה וכספים.  החלטה: 

 ועדת שמות תהיה ועדה של כל חברי מליאת המועצה. מי בעד? פה אחד. :גב' גרין, ראש המועצה

 ועדת שמות. מאשרים פה אחד את מינוי החלטה: 

ועדת הנצחה נפגעי הטרור, גם כאן זו ועדת חובה. אני מציעה שזה יהיה כל מליאת המועצה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מי בעד? פה אחד.
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 מאשרים פה אחד את מינוי ועדת הנצחה נפגעי הטרור. החלטה: 

 ניר גולן, יצחק גולברי, תומר?ש –לומי מוכתר. חברים ש –ו"ר י –ועדת ביטחון  :גב' גרין, ראש המועצה

 חבל שלא שלחת לנו  מראש את הוועדות ואז היינו יכולים להתכונן. :תומר יעקב

 אני אומרת, חלק מהוועדות ימונו עכשיו וחלק מהוועדות, :גב' גרין, ראש המועצה

דר של הוועדות נוכל לשבץ את עצמנו. קיבלנו רק הרכב אז כרגע תמנו, כשנקבל את כל הס :תומר יעקב

 ועדות כללי וחבל.

 ניר גולן ויצחק גולברי. מי בעד? פה אחד.ש –כרגע יו"ר הוועדה שלומי מוכתר. חברים  :גב' גרין, ראש המועצה

 מאשרים פה אחד את מינוי ועדת ביטחון. החלטה: 

ש המועצה. שלומי מוכתר, עמיקם מנכ"ל, עופר קב"ט, רמי קרן גרין, רא –ועדת מל"ח  :גב' גרין, ראש המועצה

 מהנדס, יעקב כהן, שלומית גולדברג, רועי איצקוביץ' ועפרה. מי בעד? פה אחד.

 מאשרים פה אחד את מינוי ועדת מל"ח. החלטה: 

 גולברי,  –גידי אמבוס, חברים  -יו"ר  –ועדת מכרזים  :גב' גרין, ראש המועצה

 ת כל הועדות אנחנו,כשישלחו א :תומר יעקב

 טוב, אוקי, אתם מכירים את הוועדות, זה לא חדש.  :גב' גרין, ראש המועצה

 לא משנה. :תומר יעקב

יו"ר. יצחק גולברי ואיילת  –אין פה איזה שהיא הפתעה. ואיילת אדלר. אז גידי אמבוס  :גב' גרין, ראש המועצה

 אדלר חברים. מי בעד? פה אחד.

 מאשרים פה אחד את מינוי ועדת מכרזים. החלטה: 

 ועדת ביקורת, אם מישהו רוצה להתנדב, אם לא, אפשר גם בישיבה הבאה.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מי היו"ר? :צפריר פדלון

 תומר, מכרזים אתם צריכים למנות גם נציג, תמנו.  :עו"ד שפרבר

 כשנקבל, חבל שלא קיבלנו את זה מראש.  :תומר יעקב

 היה כתוב בסדר היום ועדות. :רין, ראש המועצהגב' ג

 לא היה פירוט הועדות, איזה ועדות הולכים לאשר היום.  תומר יעקב:

 קרן, תשלחו לנו את הועדות, תאמיני לי, אנחנו נשב, נסגור את זה, נביא לך את זה בכיף.  :צפריר פדלון

 בישיבה הבאה נמשיך.  :גב' גרין, ראש המועצה

 מה שהצעתי, אני לא הבנתי למה זה מאד אמורפי.זה  תומר יעקב:

אז אלה הוועדות שאנחנו מעלים כרגע. אנחנו מזמינים, אם יש תושבים שאתם מכירים  :גב' גרין, ראש המועצה

שירצו להצטרף לוועדת ערר לענייני ארנונה. היו"ר צריך להיות עורך דין, החברים לא 

וועדות חובה מסוימות, גם תושבים יכולים נדרשים להיות עורכי דין. ולכל ועדה, חוץ מ

 להצטרף.

 היו"ר של ועדת ערר לארנונה, :צפריר פדלון

 צריך להיות עורך דין. :גב' גרין, ראש המועצה

 כל שם מתקבל או שיש משהו, :צפריר פדלון

 כל שם מתקבל, אם הוא עומד בקריטריונים. :גב' גרין, ראש המועצה

 תושב הישוב.  הוא צריך להיות :איריס וסרברגר
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 התנאי הוא תושב הישוב. :עו"ד שפרבר

 אני ממליץ על גלעד מנשה. :צפריר פדלון

תומר, למכרזים כן חובה אופוזיציה, חוץ מראש המועצה כל אחד יכול להיות, מחברי  :עו"ד שפרבר

 המועצה.

ומן בתשריט . מליאת המועצה בשבתה כוועדת שמות מאשרת המלצה לקביעת שם רחוב "התלתן" עפ"י המס2

 המצ"ב, עפ"י בקשת משרד הפנים.

מליאת המועצה בשבתה כוועדת שמות מאשרת המלצה לקביעת שם רחוב "התלתן" עפ"י  :גב' גרין, ראש המועצה

המסומן בתשריט המצ"ב, עפ"י בקשת משרד הפנים. הסיפור שמאחורי הקלעים זה שיש 

 את רחוב האפרסמון ויש לו,

 סמון.היה סמטת האפר צפריר פדלון:

 נכון .וביקשנו לקרוא לו סמטת האפרסמון. משרד הפנים אמר אי אפשר, גב' גרין, ראש המועצה:

 שביל. :יצחק גולברי

שביל, סמטה, דרך, אי אפשר להשתמש באותו שם. ולכן אנחנו נדרשים לקרוא לזה בשם  :גב' גרין, ראש המועצה

 חדש.

 משרד הפנים.הוא גם לא עבר בתהליך של אישור  :יצחק גולברי

אז מדובר בעניין טכני, כדי שלתושבים תהיה כתובת. אז ההצעה היא שזה יהיה רחוב  :גב' גרין, ראש המועצה

 התלתן. מי בעד? פה אחד.

מליאת המועצה בשבתה כוועדת שמות מאשרת פה אחד את קביעת השם רחוב  החלטה: 

 התלתן.

 זה בשבתנו כמועצה. בישיבה הבאה אנחנו נאשר את  :גב' גרין, ראש המועצה

 . אישור עבודה נוספת לעובד א.ג.3

משרה  100%-אישור עבודה נוספת לעובד א.ג. אני מזכירה, עובדי מועצה שעובדים ב :גב' גרין, ראש המועצה

 ומבקשים לעבוד בעבודה נוספת, 

 מי זה? :צפריר פדלון

 אגב, אנחנו לא אומרים את השם לפרוטוקול, לא שולחים. זה נמצא בקלסר.  :עו"ד שפרבר

 לא ראיתי את זה. צפריר פדלון:

 אתה רוצה לראות את זה, בבקשה.  עו"ד שפרבר:

 אישרנו לו. 2020-ב :עמיקם לוי נגר

 אישרתם לו לפני שנתיים גם.  :עו"ד שפרבר

 ניגוד עניינים.זה עובד שצריך לוודא שאין  :גב' גרין, ראש המועצה

 יש חוות דעת שלנו שאין ניגוד עניינים.  :עו"ד שפרבר

 בלי לפגוע בעבודתו. :גב' גרין, ראש המועצה

 אין לי פה את השם, יש אותו דבר.  צפריר פדלון:

 אני אמרתי לה לשים פה. תבדוק שאין את זה שם. נתתי הוראה שהיא תשים את זה.  :עו"ד שפרבר

 י יודע מי זה, אין בעיה.בסדר, אנ :צפריר פדלון

 מי בעד? פה אחד. :גב' גרין, ראש המועצה
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 מאשרים פה אחד עבודה נוספת לעובד א.ג.  החלטה: 

 ותדעי לך, זה עובד זהב זה. :צפריר פדלון

 נכון.  :יצחק גולברי

 תודה רבה, שיהיה ערב טוב.  :גב' גרין, ראש המועצה

 

 


